



安全理事会

Distr.: General  
31 August 2018  
Chinese  
Original: Spanish

2018年8月30日哥伦比亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

谨随函转递 2018 年 8 月 30 日哥伦比亚共和国总统伊万·杜克·马尔克斯的信，他在信中代表哥伦比亚政府和大众革命替代力量请求延长安全理事会第 2366(2017)号决议所设联合国哥伦比亚核查团的任务期限(见附件)。请将所附信件转递安全理事会成员并作为安理会文件分发给荷。

常驻代表

大使

玛丽亚·埃玛·梅希亚(签名)



## 2018年8月30日哥伦比亚常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信的附件

谨提及延长联合国哥伦比亚核查团的任务期限，该核查团的职能是按照关于哥伦比亚革命武装力量——人民军(哥人民军)前战斗人员重返社会、经济和政治生活以及为哥伦比亚各区域的社区和组织提供个人和集体安全和保护措施的《结束冲突和建设稳定持久和平的最终协议》第6.3.3节，核查《最终协议》第3.2和3.4节的执行情况。

我们谨感谢联合国支持哥伦比亚的建设和平进程，以确保迅速执行《和平协定》的条款。安全理事会在第2366(2017)号决议第9段中“表示愿意与哥伦比亚政府合作，根据双方达成的协议延长核查团任务期限”，我们，国家政府和大众革命替代力量，同意请求安全理事会将核查团任务期限自2018年9月27日起再延长一年。

我借此机会代表哥伦比亚向安全理事会成员和整个联合国重申，我们感谢其持续支持我国的建设和平进程。

伊万·杜克·马尔克斯(签名)

---